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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratk¢ z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dilugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(] | [B] | [€] | [O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W 6D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

oElEID

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 1.

Boréwka amerykanska nie bedzie owocowala na glebach
A. o dobrej wilgotnosci.
B. o odczynie kwasnym.

C. regularnie nawozonych.
D. o odczynie zasadowym.

Zadanie 2.
Ktéry rodzaj roslin sadowniczych dobrze znosi wysoki poziom wody gruntowe;j?

A. Sliwa.
B. Jablon.
C. Grusza.
D. Czeresnia.
Zadanie 3.
Jesienny termin sadzenia jest najbardziej wskazany dla
A. moreli.
B. jabtloni.

C. brzoskwini.
D. orzechoéw wloskich.

Zadanie 4.

Przed zalozeniem sadu na glebach lekkich obornik nalezy przyora¢ na glebokosé¢

A. 10-15cm
B. 25-30cm
C. 50-60cm
D. 90-100 cm

Zadanie 5.
W celu poprawienia jakosci i jedrnosci owocOw wisni 1 czere$ni nalezy zastosowac dolistne nawozenie

A. azotem.

B. potasem.
C. wapniem.
D. magnezem.

Zadanie 6.

W celu zachowania wiodacej roli przewodnika u wi$ni zbgdne pedy rosnace pionowo nalezy wyciac

A. w styczniu.

B. w marcu.

C. wlipcu.

D. w pazdzierniku.
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Zadanie 7.

W celu zabezpieczenia ro$lin sadowniczych przed przymrozkami mozna przeprowadzic¢

A. mieszanie powietrza.

B. nawadnianie kropelkowe.

C. oprysk siarczanem magnezu.

D. oprysk nawozami wapniowymi.

Zadanie 8.

Okulizacja drzew owocowych wykonywana jest

A.  w styczniu, lutym.

B. w maju, czerwcu.

C. w lipcu, sierpniu.

D. w pazdzierniku, listopadzie.

Zadanie 9.
Na ilustracji widoczne sa objawy Zerowania

przedziorka chmielowca.
wielkopgkowca porzeczkowego.
pryszczarka porzeczkowego pedowego.
pryszczarka porzeczkowiaka liSciowego.

oSow»

Zadanie 10.

Na ilustracji widoczne sg objawy uszkodzen spowodowanych przez

A. owocnicg jabtkowa.

B. kwieciaka jabtkowca.

C. namiotnika jabloniowego.
D. owocowke jabtkéweczke.

Zadanie 11.
Do zwalczania mszyc najbardziej skuteczne sa preparaty
A. wglebne i zotadkowe.
systemiczne i wglebne.

B
C. zoladkowe i kontaktowe.
D. kontaktowe i systemiczne.
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Zadanie 12.
Ktory pojemnik stosowany jest do zbioru jabtek?

Zadanie 13.
Warunkiem dobrego przechowywania jablek jest

A. niskie stezenie etylenu.

B. wysokie st¢zenie etylenu.

C. temperatura powietrza 15°C.

D. wilgotno$¢ wzgledna powietrza 60%.

Zadanie 14.

Jaki jest koszt zakupu sadzonek porzeczki, sadzonych w rozstawie 4,0 m x 0,5 m, potrzebnych do obsadzenia
0,5 ha plantacji, jezeli cena 1 sadzonki wynosi 1,00 z1?

A. 200,00 zt
B. 250,00 zt
C. 2000,00 zt
D. 2500,00 zt

Zadanie 15.
Ktére warzywa moga zimowac w gruncie ?

A. Fasolai cebula.

B. Pomidor i dynia.

C. Paprykai melon.

D. Jarmuz i skorzonera.

Zadanie 16.

Najwigksze zapotrzebowanie na wode dla grochu i fasoli przypada na

przyrost korzeni.

dojrzewanie nasion.

kwitnienie i wypelnianie strakow.
kwitnienie i zawigzywanie pedow.

cCaw»
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Zadanie 17.

Na ilustracji przedstawiony jest siew

A. gniazdowy.
B. punktowy.
C. rzedowy.
D. rzutowy.

Zadanie 18.
Podniesienie warto$ci siewnej nasion poprzez rozdzielenie ich na roézne frakcje w zalezno$ci od Srednicy

(wielkosci) uzyskuje si¢ w wyniku

A. moczenia.

B. stratyfikacji.
C. zaprawiania.
D. kalibrowania.

Zadanie 19.
Rozsadg selera nalezy produkowac

A. w zimnych tunelach.

B. w zimnych inspektach.

C. napolowym rozsadniku.

D. w ogrzewanych szklarniach.

Zadanie 20.
Dobrym przedplonem dla pomidora jest

A. fasola.

B. papryka.

C. oberzyna.

D. ziemniak.
Zadanie 21.

W gospodarstwie oddalonym od rynkow zbytu, posiadajagcym przechowalnie, najkorzystniej uprawiac¢ cebule

A. zsiewu wiosennego.
B. zsiewu letniego.

C. zrozsady.
D. zdymki.
Zadanie 22.

Nawozy naturalne oraz organiczne w postaci stalej oraz ptynnej moga by¢ stosowane w uprawach warzyw
polowych tylko w okresie od dnia

1 stycznia do dnia 30 wrze$nia.
1 lutego do dnia 30 listopada.

1 marca do dnia 30 listopada.

1 maja do dnia 31 grudnia.

OS0wp
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Zadanie 23.
Ktory gatunek warzyw, w uprawie wspotrzednej, wptywa pozytywnie na plonowanie kapusty glowiastej?
A. Por.
B. Cebula.
C. Ogorek.
D. Czosnek.
Zadanie 24.

Na ilustracji przedstawiony jest kombajn do zbioru

A. fasoli.

B. cebuli.

C. kapusty.

D. marchwi.
Zadanie 25.

W ktorych warunkach nalezy przechowywac cebulg?

A. Temp. 0°C do +2°C, wilgotnos¢ wzgledna powietrza 75%

B. Temp. 1°C do +8°C, wilgotno$§¢ wzgledna powietrza 95%

C. Temp. 0°C do +5°C, wilgotno$¢ wzgledna powietrza 95%

D. Temp. -2°C do -3°C, wilgotnos¢ wzgledna powietrza 90%
Zadanie 26.

Oblicz przychdd ze sprzedazy pomidoréw gruntowych z powierzchni 1,5 ha, przy plonie 60 t/ha, jezeli cena
1 kg wynosi 1,00 zt

A.  6000,00 zt
B.  9000,00 zt
C. 60 000,00 zt
D. 90 000,00 zi

Zadanie 27.

Przedstawiona na ilustracji ro$lina to

A. dalia zmienna.

B. klarkia wytworna.
C. Dbegonia bulwiasta.
D.

begonia stale kwitnaca.
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Zadanie 28.
Ozdobne owoce przedstawione na ilustracji ma
A. réza dzika.
B. irga blyszczaca.
C. ligustr pospolity.
D. ognik szkarlatny.
Zadanie 29.
Ilustracja przedstawia nasiona
A. nagietka lekarskiego.
B. lobelii przyladkowe;.
C. aksamitki rozpierzchtej.
D. zeniszka meksykanskiego.
Zadanie 30.
Organem podziemnym paproci sg
A. bulwy.
B. kiacza.
C. cebule.
D. roztogi.
Zadanie 31.
Podziemnym organem zimowita jest
A. bulwa.
B. kiacze.
C. rozlog.
D. cebula.
Zadanie 32.
Ktorg metodg wegetatywnego rozmnazania nalezy zastosowac, rozmnazajac bluszcz pospolity?
A. Odklady powietrzne.
B. Sadzonki liSciowe.
C. Odklady poziome.
D. Podziat roslin.
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Zadanie 33.
Glownym walorem dekoracyjnym zurawki sa
A. pedy.
B. liscie.
C. owoce.
D. pokrdj.
Zadanie 34.

Jakie gleby preferuje tawutka Arendsa?

A. Zyzne i wilgotne.

B. Srednio zyzne i suche.

C. Przepuszczalne i ciepte.

D. Piaszczysto-gliniaste i suche.

Zadanie 35.

Nasiona lobelii wysiewa si¢
A. rzutowo w lutym.
B. rzedowo w marcu.

C. punktowo w maju.
D. pasowo w kwietniu.

Zadanie 36.

W celu przygotowania dotka do posadzenia rododendronu nalezy na dnie umies$ci¢ 20 cm drenazu, a na nim
wlozy¢

A. ziemig lisciowg z przefermentowanym obornikiem.
B. torf nicodkwaszony z przekompostowang korg.
C. torf odkwaszony z przekompostowang kora.
D. ziemi¢ darniowg z kompostem.
Zadanie 37.

Do otwartych terenéw zieleni nie nalezg

A. zielence.

B. bulwary.

C. parki ludowe.

D. ogrody dydaktyczne.

Zadanie 38.

Do zatozenia wrzosowiska nalezy zastosowac

azalie, konwalie 1 wrzoSce.
wrzosce, bergenie 1 funkie.
pierisy, wrzosy i rozchodniki.
macierzanke, azalie 1 wrzosy.

Caw>
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Zadanie 39.
Oblicz koszt obsadzenia aksamitka 10 m? kwietnika w rozstawie 20 x 25¢m, jezeli cena 1 roéliny wynosi 2 zt.
A. 200zt
B. 250 zt
C. 400 zt
D. 1000 zt
Zadanie 40.
Do usunigcia mchu i zbitego filcu na trawnikach nalezy zastosowac
A.  wioke.
B. aerator.
C. wertykulator.
D. plugofrezarke.
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